

mente los Oficiales y Tropa de la Compañía de Cazadores de Guardias Walonas por la general conducta de sus individuos; entre los quales se distinguió el primer Teniente D. Matías Pover, que con el Sargento Mansini y 15 Soldados, se arrojaron sobre un esquadron de caballería enemigo, y le obligaron á huir; y á su Ayudante Don Torquato Truxillo, Guardia de Corps de la Compañía Italiana, por el brillante valor é indecible actividad que manifestó en la funcion del 16 y en la que se detalla en este parte.

Tambien debo recomendar á V. E. al mayor General de esta division Don Francisco Xavier Abadia, al Ayudante general de Artillería de la misma el Coronel Don Josef Juncar, Gobernador de Motril, y al Coronel de Artillería Don Antonio de la Cruz, Comandante de la de ambas divisiones durante la accion, por el buen desempeño con que llenaron sus vastas obligaciones haciéndose dignos del mayor elogio.

El Marques de Coupigny recomienda tambien al Gefe de Guardias Walonas con particularidad á Don Nazario Reding Coronel del Regimiento de su apellido, y al Marques de las Atalayuelas Coronel de Bujalance, el de Ciudad Real Don Miguel Pedrero, y el Sargento Mayor de Cuenca Don Pedro Conesa: Igualmente al mayor de su division que le siguió en el combate y cumplió muy bien sus deberes, á su Ayudante Don Juan Rafael Lasala Capitan de Campo mayor, el Marques de Guardia Real Teniente Coronel de Milicias, Don Juan Pras Ayudante de los tercios de Tejas, Don Juan de la Puente Capitan de Fragata, Don Josef Sanmartin Capitan agregado á Borbon, Don Josef Maury Capitan retirado, Don Antonio Moreno Teniente de Infantería de Córdoba, el Teniente Coronel Don Juan Freyre Cadete de Reales Guardias de Corps, Don Fernando Zurita Subteniente de Jaen, y Don Juan Bascur, Teniente Coronel del de Ceuta.

Los Regimientos de Irlanda, Jaén de Línea, Balbastro y tercios de Texas, al mando de sus dignos Gefes Don Juan Nacten, Don Josef de Moya (cuyo Coronel ha muerto de sus heridas) Don Francisco Merino, Don Francisco de Sierra y Don Melchor de la Concha, se distinguieron por su valor y constancia, como igualmente Don Francisco Henriquez Comandante de Voluntarios de Antequera, manteniendo la reputacion que siempre han merecido. El Regimiento de Infantería de la Reyna con su Coronel Don Pelegrino Jácome, contuvo una porcion de Caballería enemiga, y la obligó á retirarse con considerable pérdida. Varios otros cuerpos del ejército contraxeron tambien mérito respectivo á las situaciones que les ofreció la suerte del combate, y no los nombro individualmente por no incurrir en una difusion agena de un parte militar. Han llena-